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 مات ( علا 8)                           : تيرمز الاجابة الصحيحة في كل ممايأ أضع دائرة حول:  الأولالسؤال 

 علامات ( 4)                                                                                     : الثاني السؤال 

 ، مع ذكر السبب ؟أم لابيني فيما اذا كان الجدول الآتي يمثل جدول توزيع احتمالي  (أ

 5 4 3 1- س

 0, 6 0, 4- 0, 3 0, 5 ل ) س (

 
للعلالا   مرضى 5، اذا خضع  0, 6اذا كان احتمال الشفاء من مرض معين باستخدام نوع من العقاقير الطبية هو  (ب

 ت (علاما 8)                                                        بهذا العقار الطبي ، احسبي:

 احتمال أن يشُفى مريضان فقط. .1

 على الأكثر.مرضى  3احتمال أن يشُفى  .2

 

 السؤال الثالث: 

  ،سلا  8 سلا  ، وانحلارام معيلاار  170طالب باحدى الكليات تتبع توزيعلاا  طبيعيلاا  بمتوسلاط  2000اذا كانت أطوال  (أ

 (علامات  6)                                  .س  176فأوجد  عدد الطلاب الذين تقل أطواله  عن 

 ات (علام 8)               ، أوجد :2، وانحرافه =  8وسطه = اذا كان س متغيرا  عشوائيا  طبيعيا  مت (ب

 (. 10 ≥ل ) س  .1

 ، فأوجد  قيمة ك . 0, 1056ك ( =  ≤اذا كان ل ) س  .2

 

 

 السؤال الرابع :

 ، ثلاث حدود متتالية في متتالية حسابية، فأوجد  قيمة ب؟ 5ب + 2ب ، 3 – 3،  10-ب 3اذا كان  (أ

 علامات ( 6 )                                                                                             

 ت (علاما 8)                                         ؟ 29،  1أوساط حسابية بين العددين  6ادخلي  (ب

ه، ثلا  بييلاي هلال ، ..............، فأوجلاد  ترتيبلا1-،  5-،  9-هلاو أحلاد حلادود المتتاليلاة الحسلاابية  87اذا كلاان العلادد  (ت

 علامات ( 6)                                       هو أحد حدود هذه المتتالية ؟ 333العدد 

كتبلالاي ، أ8وحلالادها السلاادس يزيلالاد علان حلالادها الثلاامن بمقلالادار  152متتاليلاه حسلالاابية معملاوع حلالاديها الثلااني والثاللالاث  (ث

 علامات ( 6)                                                                حدود هذه المتتاليه؟      

 

 

  الحاد  عشر العلميالصف :   دولة فلسطين 

 2018 – 3 –   التاريخ :   العاصمة : القدس الشريف

 60 العلامة : يرةرام الله والبمديرية التربية والتعلي  / 

  بيات ترمسعيا الثانوية مدرسة
 الثانيالفصل  نصفامتحان 

 الرياضيات لمادة

 ساعةالزمن : 

 اس  الطالبة:  الكوكمديرة المدرسة: عبله 

 ينجح نموها: ، فان توقع عدد الشجرات التي 0, 8شجرات ، اذا كان نمو الشجره الواحدة =  5غرس مزارع    . 1
 4(  د                      5ج(                                   7ب(                              6أ(     

 ، فان أساسها يساو :  3= 7ح،  1-=  3حمتتاليه حسابية فيها  . 2
 4-( د                         1-ج(                                   1ب(                              4أ( 

 ير يساو  :، ل ( يكون الوسط الحسابي بين الحدين الأول والأخ 1،........،  25في المتتاليه الحسابية ) أ ،  . 3

 26( د                       25 ج(                             13ب(                            12أ(     

انحرافلاه و،  76طلبة الصف السابع في امتحان الاحصاء تتبلاع توزيعلاا  طبيعيلاا  ، وسلاطه الحسلاابي اذا كانت درجات  .4

 درجه ، فان درجة أحمد في صورة معيارية هي : 66، وحصل أحمد في هذا الامتحان على  5المعيار  

 2( د                          1 ج(                              2-ب(                             3أ(     



 2 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 

 دمت  بخير، ودامت القدس عاصمة فلسطين الأبدية

 

 البطييجصابرين المادة :  ةمعلم

 

 

 للمزيد من الاختبارات من هنا 

 الملتقى التربوي
https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=12&semester=2&subject=2&type=2 
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